



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/4941.**

Benyújtás dátuma: **2023-08-16 15:55**

Parlex azonosító: **18FPOEOI0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Vadai Ágnes (DK)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Orbán Viktor, miniszterelnök**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Miért külföldi vendégmunkásokat telepítenek be Magyarországra ahelyett, hogy megfelelő gazdaságpolitikával és normális kormányzással csábítanák haza a magyarokat?"**

Tisztelt Miniszterelnök Úr!

A vg.hu portálon megjelent „Szomorú rekord: Ausztria piócaként szívja el a magyar munkaerőt – már Magyarország adja a legtöbb dolgozót az osztrákoknak” című cikk arról ír, hogy „Ausztriában minden nyolcadik külföldi munkavállaló magyar állampolgár. Már egy Győr méretű város keresi a kenyerét az osztrákoknál.”:

„Júniusban 124 718 magyar dolgozott Ausztriában – ez derül ki az osztrák társadalombiztosító honlapján megjelent friss adatokból. A foglalkoztatottsági statisztikákat havonta közli az osztrák szervezet, a júniusit néhány hete hozták nyilvánosságra.

Az osztrák piacon megjelent csaknem 125 ezer fős – ez körülbelül megegyezik Győr lakosságával – hazai munkavállalói kör több szempontból is meglepő. Egyrészt ez azt jelenti, hogy Magyarország adja a legtöbb dolgozót Ausztriának.

Csak a német kontingens mérhető a magyar dolgozók számához, de a 123 301 fős létszám így is elmarad tőle, ha nem is sokkal. Jól mutatja, mekkora fölényben vannak a magyar állampolgárságú munkavállalók a sógoroknál, hogy a harmadik helyen álló küldő ország Romániából 83 701 keresik a kenyerüket Ausztriában. De a magyar adat azért is kiugró, mert az következik belőle, hogy az osztrák gazdaságban dolgozó külföldiek közül minden nyolcadik magyar állampolgárságú. A kimutatások ugyanis júniusban 1 001 121, tehát valamivel több mint egymillió nemzetközi munkavállalót tartottak nyilván Ausztriában, aminek a 125 ezres magyar dolgozói kör majdnem a 13 százalékát adja.

A valóság visszaigazolja a számokat: Bécstől Tirolig sok ezrével, akár tízezzel is dolgoznak

magyarok, könnyű belefutni magyar szóba. Nem is Bécs (21 475 fő) a legnagyobb felszívója a magyar munkaerőnek, hanem Niederösterreich (Alsó-Ausztria, 22 891 fő). De értelemszerűen sokan vannak a magyar határhoz közeli Burgenland tartományban is, itt 22 712 magyart regisztráltak.

Ugyancsak meghökkentő a magyar munkavállalók számának növekedési trendje. Májushoz képest júniusban valamivel több, mint 22 ezer fővel nőtt az Ausztriában munkát vállaló külföldiek száma.

Ebből mintegy ötezren magyarok.”

Kérdezem Önt:

Miért külföldi vendégmunkásokat telepítenek be Magyarországra ahelyett, hogy megfelelő gazdaságpolitikával és normális kormányzással csábítanák haza a magyarokat?

Budapest, 2023. augusztus 16.

Tisztelettel:

Dr. Vadai Ágnes

Demokratikus Koalíció